Fazekas tehetséggondozé szakkor, 8. osztaly, Hujter Bélint 2023. oktdéber 10.

5. szakkor
Korabbi feladatsorokrél maradt fontos feladatok: 3.3b, 4.2., 4.3.

5.1. feladat: Az erdei allatok szavazast tartottak arrél, hogy ki az erd6 legokosabb éllata. Csak a rokéra,
vagy a bagolyra lehetett szavazni, és minden &allat egy szavazatot adott le. A szavazatok Osszeszamlédlasa
utan kideriilt, hogy a bagoly 12-vel tobb szavazatot kapott, mint a roka. Legalabb hany allatnak kellett
volna a masik allatra szavazni, hogy a rdoka tobb szavazatot kapjon, mint a bagoly?

5.2. feladat: a) Fel tudod-e bontani két haromjegyti tényez6 szorzatéra az 555555-6t7
b) Fel tudod-e bontani két haromjegyti tényez6 szorzatara a 997002-t?
Szamologépet, szamitogépet ne haszndlj!

5.3. feladat: a) Rajzolj egy négyzethalés papirra egy olyan derékszogli haromszoget, amelynek két befo-
gbja 3 és 4. Milyen hosszi ennek a haromszognek az atfogdja?
b) Adj 14j megoldast a 2.4c feladatra (12 gyufaszallal szeretnénk 4 egységnyi teriiletet korbekeriteni).

5.4. feladat: a) Le lehet-e fedni hézagmentesen és atfedés nélkil egy 8 x 8-as sakktablat 1x2-es domindkkal
ugy, hogy a tablat ne lehessen kettévagni egy egyenes vagassal anélkiil, hogy egy dominét ketté ne vagnank?
b*) Le lehet-e fedni hézagmentesen és atfedés nélkiil egy 6 x 6-os tablat 1 x 2-es domindkkal tgy, hogy a
tablat ne lehessen kettévagni egy egyenes vagassal anélkiil, hogy egy dominét ketté ne vagnank?

5.5. feladat: Eppen egy szog felezéjét akartam megszerkeszteni, amikor a szog csicsara raiilt egy cica,
és ott helyben el is szundikalt. Hogyan lehetne a szogfelez6 egy minél hosszabb szakaszat megszerkeszteni
korzovel és vonalzoval, ha a macskat semmiképp nem szeretnénk felkelteni?

5.6%. feladat: Az a szdmot lefrtam kétszer egymés utdn, {gy kaptam a b szdmot. Erdekes médon b
oszthat6 a®-tel. Mennyi lehet a hanyados?
Az a és b szamok tizes szdmrendszerben felirt pozitiv egészek.



